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Відповідно до Закону України №1861-IV, «транскордонне співробітництво - спільні дії, 

спрямовані на встановлення і поглиблення економічних, соціальних, науково-технічних, 
екологічних, культурних та інших відносин між територіальними громадами, їх представницькими 
органами, місцевими органами виконавчої влади України та територіальними громадами, 
відповідними органами влади інших держав у межах компетенції, визначеної їх національним 
законодавством» [1]. 

Отже, предмет теорії транскордонного співробітництва базується на різних аспектах 
економічного життя, наприклад: сфера виробництва, зовнішня торгівля, фінансова діяльність, 
інвестиційні процеси, трудова та соціальна активність громадян країни. Тому, на сьогоднішній день 
інтеграція та поглиблення транскордонного співробітництва виступають пріоритетними напрямами 
міжнародної діяльності кожної з європейських країн замість посилення міжнародної конкуренції 
між окремими державами в умовах глобалізації. 

Як наслідок, відбувається активізація інвестиційного співробітництва у межах транскор-
донного регіону, а також збільшуються обсяги транскордонної торгівлі товарами і послугами [2]. 
На прикладі Львівської області можна відобразити динаміку обсягів зовнішньої торгівлі товарами 
та послугами з країнами ЄС за 2010-2016 рр.(рис. 1. та рис. 2). 

 

 
Рис.1. Динаміка обсягів зовнішньої торгівлі товарами Львівської області  

з країнами ЄС за 2010-2016 рр. [3] 

Джерело: Головне управління статистики Львівської області 
 
Аналізуючи динаміку обсягів зовнішньої торгівлі товарами з країнами ЄС за 2010-2016 рр., 

підкреслимо, що негативний торгівельний баланс зменшується до 2016 р., що, свідчить про 
збільшення обсягів експорту товарів на ринки країн Європейського Союзу. Це є підтвердженням 
того, що ведеться активне співробітництво у сфері торгівлі товарами та застосування 
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преференційних економічних режимів, що полегшують та спрощують оформлення товарів і 
сприяють розвитку укладанню багатосторонніх угод про співпрацю. 

 

 
Рис.2. Динаміка обсягів зовнішньої торгівлі послугами Львівської області з країнами ЄС  

за 2010-2016 рр.[3] 

Джерело: Головне управління статистики Львівської області 
 

Згідно рис. 2 обсяги зовнішньої торгівлі послугами Львівської області з країнами ЄС істотно 
відрізняються від обсягів зовнішньої торгівлі товарами. Спостерігається позитивна тенденція 
торгівельного балансу, що характеризується високим рівнем надання послуг іноземним 
контрагентам і це свідчить про високий рівень конкурентоспроможності сфери послуг Львівської 
області на європейському рівні. 

З огляду на вищевикладене, слід підкреслити важливість транскордонного співробітництва у 
сфері зовнішньоекономічної діяльності підприємств та позитивний вплив такого співробітництва на 
функціонування національного господарства та розвитку транскордонних регіонів. 
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